

江苏省委理论学习中心组举行党的十九届六中全会精神专题学习会

深刻认识“两个确立”重大意义 实践要求 牢记殷殷嘱托 扛起光荣使命 书写时代华章

快报讯 11月15日,省委理论学习中心组举行党的十九届六中全会精神专题学习会,省委书记吴政隆主持学习会并讲话。他强调,要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的十九届六中全会和习近平总书记在全会上的重要讲话精神,深刻认识、准确把握“两个确立”的重大意义、实践要求,进一步统一思想、统一意志、统一行动,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,在全面建设社会主义现代化新征程上书写更新更美的时代华章,努力把“强富美高”新江苏建设的宏伟蓝图变成美好现实,不断满足人民群众对美好生活的向往。省委副书记、代省长许昆林参加学习。

学习会上,省委常委紧密联系思想和工作实际,谈认识谈体会。大家一致认为,通过学习更加深刻感受到真理的力量、初心的力量、奋斗的力量,必须进一步把思想和行动统一到党的十九届六中全会和习近平总书记重要讲话精神上来。大家一致表示,学习贯彻全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务,必须一抓到底、抓出成效。省委常委会要进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在学习贯彻上做示范、当表率,大

力弘扬伟大建党精神,不忘初心、牢记使命,团结带领全省上下沿着总书记指引的方向砥砺前行,奋力走好新的赶考路。

吴政隆指出,党的十八大以来,习近平总书记以马克思主义政治家的恢弘气魄、远见卓识、雄韬伟略为全党举旗定向,带领全党全国人民挽狂澜于既倒、成伟业于当下、辟新局于未来、创思想于时代,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,成为众望所归、当之无愧的党的核心、人民领袖、军队统帅。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。实践证明,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

吴政隆强调,“两个确立”是历史的选择、时代的选择、人民的选择,既是进行时、更是将来时,既是重大历史结论,更是重大实践要求。落实好“两个确立”,必须将“两个维护”内化于心、外化于行。要把做到“两个维护”作为首要政

治纪律,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终对党绝对忠诚,始终忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心。要深刻认识“两个维护”是实践的具体的,不断提升做到“两个维护”的定力和能力,坚持底线思维,增强忧患意识,敢于斗争、善于斗争,关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,以过硬政治成效、工作成效、发展成效坚决做到“两个维护”。落实好“两个确立”,必须持续强化理论武装,学深悟透笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,切实用以统一思想、统一意志、统一行动,真正做到虔诚而执着、至信而深厚。落实好“两个确立”,必须牢记总书记对江苏的殷殷嘱托,心怀国之大者,着眼国之大事,坚持人民至上,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,促进共同富裕,抓好共建“一带一路”、长江经济带发展、长三角区域一体化发展等重大战略,更好统筹发展和安全,坚定不移推动习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央决策部署在江苏落地见效,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏建设现代化篇章。

(黄伟)

10月经济“成绩单”出炉 发展韧性持续显现,稳中向好仍需加力

全国规模以上工业增加值同比增长增速比上月加快0.4个百分点,社会消费品零售总额同比增长比上月加快0.5个百分点,全国城镇新增就业全年目标任务提前完成……15日出炉的10月中国经济“成绩单”表明,尽管多重挑战下部分指标增速放缓,但总体看,国民经济延续稳健恢复态势,继续彰显韧性与活力。

经济运行总体平稳。国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖说,10月份,主要指标同比增速有升有落,但从两年平均增速看,多数指标均有所加快。此外,从累计看,主要指标保持了较快增长。

统计数据显示,前10个月,规模以上工业增加值同比增长10.9%,社会消费品零售总额增长14.9%,货物进出口总额增长22.2%;全国城镇调查失业率平均为5.1%,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.7%,均低于年度宏观调控预期目标。国际收支基本平衡,外汇储备连续6个月保持在3.2万亿美元以上。

发展韧性继续显现。尽管受到疫情、汛情不利因素冲击,我国农

业生产保持稳定,工业和服务业经受住冲击,呈现改善态势。尤其是市场保供取得积极成效,10月份,我国原煤产量同比增长由上月下降转为增长4%,市场紧缺的金属集装箱、集成电路产量分别增长76.2%和22.2%。

10月份,规模以上高技术制造业增加值同比增长14.7%,比上月加快0.7个百分点;新能源汽车、太阳能电池产量同比分别增长127.9%和12.3%。

“我国经济持续恢复态势没有改变,积极因素在累积增长。但也要看到,国际不稳定不确定因素仍然较多,国内经济恢复仍存在制约,企业成本上升压力加大。”付凌晖说。

值得注意的是,10月份,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨13.5%,与CPI的“剪刀差”高达12个百分点,企业成本持续上涨,保供稳价面临一定压力。

“对于近期由于大宗商品价格上涨带来企业成本上升、实体经济困难增多的问题,还是要高度重视,做好保供稳价工作,积极助企纾困,促进经济运行保持在合理区间。”付凌晖说。 据新华社

图说
我们的
价值观

祖国 是我家

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

